

礼物

烟台大学附属小学
一年级三班 岳建扬
指导教师 杨静

今年“六一”国际儿童节，姐姐送给了我一个礼物——毛绒玩具“团子”。“团子”胖嘟嘟的，身上的绒毛像云朵一样，远远看去就像一个雪团。“团子”的脸圆圆的，头顶有一对圆圆的耳朵，还有一双蓝色的眼睛。第一眼看到它，我就喜欢上了它。

我与“团子”形影不离。晚上，我在它的注视中进入梦乡；早上，我醒来的第一眼就看到它笑嘻嘻的模样；放学回家做作业的时候，团子总是趴在书桌上“监督”我，好像在说：“小主人，加油！”

前几天，我在学校与好朋友发生了误会，回家后一直闷闷不乐。“团子”看着我，好像在说：“没事的，笑一笑，明天去找好朋友解释清楚就可以了！”刹那间，我的心情变得舒畅起来。

这就是我最喜欢的“六一”礼物，也是我的好朋友——“团子”。

我的乐园

芝罘区军民小学
四年级三班 刘缙紫
指导教师 邹新芳

悄悄告诉你，我的乐园是我的卧室，这里有玩具柜、书柜、小床和书桌。

我的玩具柜专门用来摆放那些我喜爱的玩具。第一层放的是积木玩具；第二层放的是手工玩具；第三层有很多小贴画；第四层放的是我最喜欢的毛绒玩具；第五层摆放的是一只玩具狗。柜子下还有一个方盒子，里面装了芭比娃娃和一些小首饰。

我的书柜里面摆满了各种书籍。写完作业后，我就会拿出一本书，沉浸在知识的海洋中。

我的小床柔软、舒适。躺在上面，感觉就像飞进了云朵里。晚上，我抱着心爱的玩偶躺在床上，听着小曲，一会儿就睡着了。

我的书桌上贴着一张写有“好好学习，天天向上”的便签。当遇到困难，不想学习的时候，我就会抬头看一眼这句话。它好像给了我无形的力量，让我能够勇敢地面对挫折。

这就是我的乐园，一个让我感到幸福的地方！

同题作文

端午节

芝罘区鲁峰小学四年级四班 邢舒涵
指导教师 张思佳

在我们的日常生活中，有许多传统节日，如春节、元宵节、中秋节、清明节等，而我最喜欢的节日是端午节。

妈妈给我讲了端午节吃粽子的由来：传说，战国时期的楚国爱国诗人屈原在五月初五跳汨罗江自尽，楚国百姓十分哀痛，纷纷来到汨罗江边悼念他。有的渔夫将饭团丢进江中，因此有了端午节吃粽子、赛龙舟的风俗。

芝罘区鲁峰小学四年级四班 于文玉
指导教师 张思佳

每到农历五月初五，妈妈都会领我去姥姥家过端午节。

到了姥姥家，我和姥姥、妈妈一起开心地包粽子。我先拿来几片芦苇叶，照着妈妈的样子，将叶子卷成圆锥状，然后把手放进去转一下，让锥筒更加细长。接着，我往里面加入了很多糯米，然后再用芦苇叶封口，一个粽子就包好了。正当我高兴时，一抬头，看到妈妈包的粽子小巧玲珑，比我的漂亮多了。我顿时有点泄气，皱起了眉头。

芝罘区鲁峰小学四年级四班 田婉琛
指导教师 张思佳

端午节这天，我和奶奶一起包粽子。奶奶准备好了各种食材，我们便开始行动起来。我拿起了两片大大的粽叶，想把它们卷成漏斗状，可是怎么也卷不好。“哎呀，太难了！”我嘟囔着。奶奶摸了摸我的头，说：“别气馁，再试一次。”奶奶不厌其烦地给我讲解方法，还手把手地教我包粽子。

在奶奶的指导下，我重新拿起粽叶，将它们卷成漏斗状，再把糯米塞进去，并放进了两颗大枣，然后，我用叶子将粽子包紧，

听完故事后，我开始跟妈妈学习包粽子。只见妈妈先把粽叶卷成圆锥的形状，再把糯米和玉米粒放进去，接着用粽叶封口，最后用彩绳把粽子缠起来，一个胖粽子就做好了。我也尝试自己包粽子，但怎么也包不好。妈妈笑着对我说：“你放的米太多了，少一点就好啦。”找到原因，我立刻改进，一连包了好几个粽子，一个比一个好看！

端午节

妈妈看出了我的心思，温柔地说：“你少放一点儿糯米，粽子就漂亮了。”听完妈妈的话，我又重新包了一个，这次果然好看多了。

我们包完了粽子，姥姥把粽子放入锅中煮熟。我找到了自己包的粽子，迫不及待地解开线，打开粽叶，咬上一口，哇！糯米软软的，红枣甜甜的，真是美味啊！

我喜欢端午节，因为在这一天，我学会了包粽子。

端午节

最后缠上绳子。虽然这个粽子外表看起来有些丑陋，但我心里却美滋滋的，因为这是我的劳动成果

一股香味扑鼻而来，粽子煮熟啦！我挑选了一个粽子，解开绳子，剥开墨绿的粽叶，乳白色的糯米映入眼帘。我赶紧咬上一口，香甜软糯，真是妙不可言！

包粽子包的是“喜悦”，吃粽子吃的是“甜蜜”，端午节过的是“传承”。我喜欢这个传统节日——端午节！

我的“六一”

芝罘区养正小学一年级五班 王梓彦
指导教师 周文雨

“六一”国际儿童节是孩子们的节日，也是我最期待的节日之一。今年“六一”节，我们全家和好朋友全家一同去采摘桑葚，快乐极了。

那天早上，阳光透过窗户照耀在我的脸上。我兴奋地穿上了准备好的衣服，和家人一起踏上了采摘之旅。

我们乘车到达桑葚园，眼前是一片郁郁葱葱的桑树林，树上挂满了紫红色的桑葚，就像一颗颗晶莹剔透的宝石，散发着诱人的香气。我小心翼翼地摘下一颗桑葚，轻轻地放入口中。啊，那甜美的味道瞬间充满了我的口腔，让我忍不住闭上眼睛细细品味。之

后，我向妈妈请教分辨桑葚成熟度的方法，然后提着篮子，寻找并采摘那些成熟的、甜甜的桑葚。

我和哥哥，还有我的好朋友开始比赛，看谁摘的桑葚最多、最甜。在采摘的过程中，我们还发现了许多有趣的小昆虫，比如忙碌的蚂蚁、悠闲的蜗牛等。不知不觉间，我们的篮子已经装满了桑葚。我们坐在树荫下，一边品尝着美味的桑葚，一边感受着凉爽的微风。这一刻，我感到无比的幸福和满足。

这个“六一”节，我和家人、朋友一起领略到大自然的神奇和美好，度过了难忘的一天。

我的“六一”

芝罘区养正小学一年级一班 王梓誉
指导教师 邱颖

“六一”国际儿童节恰逢周六，阳光明媚，微风和煦，正是户外活动的好时光。一大早，我们全家和仔仔哥哥一家一起前往农场，准备开启一场期待已久的烧烤盛宴。

到达目的地后，我们迅速分工合作：叔叔搭建烧烤架，摆上小桌子和茶具；爸爸支起帐篷，系上吊床；妈妈和阿姨忙着整理食材；我们小朋友则在树荫下铺上地垫，摆上零食和饮料。每个人的脸上都洋溢着快乐的笑容。

烧烤架搭好后，叔叔点燃炭火，将烤架放在火上预热。接着，我们把准备好的食材一一摆放在烤架上，有金黄的玉米、肥美的鸡翅、鲜嫩的羊肉串……大人们不断地翻动着食材，然后刷油、撒调料。食材在炭火的烘烤下散发着诱人的香味，让人垂涎欲滴。大人们一边聊天一边享受美食，我们小朋友围坐在一起，边吃边分享着最近的趣事。每当有食物被烤熟，我们都会迫不及待地品尝一口，真是美味极了！

我相信，这个“六一”将会成为我人生中最美好的回忆之一。

独角兽闹钟

芝罘区南山路小学
一年级五班 王宝葵

我最喜欢的一件礼物，是妈妈送给我的闹钟。

闹钟的顶部是只有上半身的独角兽，它的鬃毛像彩虹一样美丽。闹钟的主体是一个白色的表盘，上面标识时间的数字是粉色的。

在我上幼儿园大班的时候，妈妈将这个闹钟送给了我，希望我能够养成按时起床的好习惯。

每天放学回家后，我总是按时复习功课，然后和妈妈一起阅读书籍。看着不停转动的指针，妈妈说：“时间不可以倒流，我们要珍惜每一分、每一秒。”

这是我的独角兽闹钟，它不仅能告诉我时间，更让我牢记妈妈对我的爱。你也有闹钟吗？它是什么样子的呢？能和我分享一下吗？

“节能减排”小妙招

福山区东华小学
五年级十三班 王馨悦
指导教师 柳秀华

低碳生活是指减少二氧化碳排放，降低能量消耗的生活方式。要做到“节能减排”，就要从我们每个人做起，从身边的小事做起。

在日常生活中，我和家人都非常注意节省水电、降低能耗。我总结了几个小妙招：首先，节约用水，要及时关闭水龙头，用淘米水浇花，用洗澡水冲洗厕所；其次，我们应该注意节约用电，及时关闭电器的电源，并尽量减少使用空调；此外，还可以减少一次性餐具和塑料袋的使用；出门时，少坐私家车，多步行或乘坐公共交通工具；最后，做好垃圾分类，妥善处理电子垃圾。

只要我们用心去做，就会发现“节能减排”的小妙招无处不在。我相信，只要大家齐心协力，我们的家园将会变得更加美好！

美丽的四季

芝罘区祥发小学
五年级二班 胡梦琦
指导教师 张飞飞

春天来了。快看，小燕子从温暖的南方飞回来了，小草和小花睁开了睡眼，柳树正在梳理着自己嫩绿的“秀发”，小鸟在微风中自由地飞翔。啊！春天里万物复苏，充满生机！

夏天来了。快听，微风轻轻地吹过，知了大声地唱歌，小狗伏在地上摇着尾巴，小猫躺在石凳上“喵喵”叫。人们坐在亭子里，一边乘凉一边聊天，别提多自在了。

秋天来了。快看，树叶黄了，一片片叶子像金黄色的蝴蝶，从树枝上飘落下来，仿佛一幅美丽的画卷！

冬天来了。快瞧，树上只剩下了光秃秃的树枝，人们穿上了厚厚的棉服。大雪过后，到处是一片白茫茫的景象！

我爱你，美丽的四季！

